

В Октябрьской средней школе работает 39 учителей. Коллектив возглавляет Худенко В. В.

В 2013 году в школе был сделан капитальный ремонт, поэтому сегодня она выглядит современно.

Школа технически оснащена: есть 48 компьютеров, 7 интерактивных досок, мультимедийный кабинет казахского языка; кабинеты физики, химии, биологии имеют новое интерактивное оборудование.

В этом году Октябрьская школа отмечает юбилей - 60 лет. В связи с этим хотелось бы отметить учителей, которые пришли работать сюда сразу после института и сохранили ей верность до сегодняшнего дня. Это Мишина В. Г., Байц С. Н., Мельников И. В., Мельникова Т. М., Соколы М. О., Зуева О. Н., Жилина Л. Н.

Коллектив школы пополняется за счет своих выпускников, на сегодняшний день в школе их работает 14.

В рейтинге школ города по методическому сопровождению (2013-2014 учебный год) школа заняла 3 место, эту работу ведет заместитель дирек-



ОСШ сегодня

городе Анталия (Турция) и заняли третьи места по литературе и информатике.

Учителя школы постоянно повышают свое педагогическое мастерство, принимая участие в профессиональных конкурсах разного уровня. 9 прошли курсы, разработанные Центром педагогического мастерства АОО «Назарбаев Интеллектуальные школы» совместно с Кембриджским университетом. Они активно внедряют в работу новые подходы. Самые активные учителя, которые приносят школе призовые места как в профессиональных конкурсах, так

подготовку старшеклассников учитель начальной военной подготовки Мельников И. В.

С первых лет работы в школе появились традиции, которые сохраняются по сей день. Это - День знаний, День здоровья, День учителя, праздник Букваря. Ежегодно проводятся линейка, посвященная Дню независимости, смотр строя и песни, праздник последнего звонка и выпускной вечер, «Новогодний серпантин», операция «Ветеран живет рядом», экологический десант, встреча Наурыз мейрамы.

Новыми стали такие мероприятия как День пятерок, действующий проект «Я помню, я горжусь!», неделя детской книги.

Воспитательная работа школы осуществляется на основе программы «Гармония», по направлениям «Я и мир», «Школа - территория здоровья», «Семейный очаг», которые охватывают основные виды деятельности: гражданско-патриотическое воспитание, духовно-нравственное, трудовое и экологическое, спортивный здоровый образ жизни, а также работу с семьей.



1 сентября 2011 года.

по методической работе Олейникова И. Д. В 2014 учебном году учащиеся ОСШ среди школ города показали самый высокий средний балл по ЕНТ - 87,3 балла, направление курирует заместитель директора Мишина В. Г.

Наши ученики принимают активное участие в конкурсах разного уровня, являются их победителями и призерами: областного заочного конкурса электронных листовок «Жить - это здорово!»; областного заочного конкурса видеофильмов «Конституция Республики Казахстан глазами детей»; республиканского конкурса видеороликов «10 добрых дел моей Родине»; городских конкурсов «Суперкласс», «Поющий класс», «Я и чрезвычайные ситуации». В 2013-2014 учебном году на городской предметной олимпиаде учащиеся школы заняли 14 призовых мест. Приняли участие в X международной олимпиаде по основам наук. Пяторо - в финале олимпиады на международной площадке в

и при подготовке детей к олимпиадам: Альмухамбетова М. С., Жилина Л. Я., Горбачевская Л. В., Гардер И. П., Журавлев В. Л., Зуева О. Н., Кобелева Т. П., Мажгулова Н. Б., Мельникова Т. М., Пастухова И. В., Соколы М. О., Тулекпаева У. А., Мизанбаева К. К., Базарбаева С. К., Тлеубаева А. Т., Шевченко Л. В., Погорелова Е. А., Ананько Л. Н., Терешкова В. В.

После ремонта в нашей школе открылся современный читальный зал с большим книжным фондом. Здесь проходят интересные библиотечные уроки, оформляются книжные выставки. Возглавляет ее Унру Г. В., выпускница нашей школы.

Одно из направлений в работе - воспитание здорового образа жизни. В школе работают спортивные кружки и секции под руководством наших учителей физического воспитания Вершининой Н. И. и Иванова П. Г. Вносит свой вклад в военно-патриотическое воспитание и физическую

В школе продолжается традиция эстетического воспитания, работает кружок изобразительного искусства (руководитель Галяминская М. А.). В школе не один год готовит дошколят к учебному году Акбузова Б. С.

Наверное, трудно было бы школе выполнять свои задачи без четкой и слаженной работы вспомогательных служб. Это социальная служба (Коршунова Н. А.), школьный психолог Держак Л. Н., заместитель директора по хозяйственной работе Роот О. В. и весь технический персонал, находящийся в ее подчинении; секретарь школы Вейде Л. И.; лаборанты Рахимова Р. Л., Странская А. А., Зеленков В. А. Они, практически все, выпускники школы.

ОСШ сегодня уверенно и с оптимизмом смотрит в будущее. Она готова к реализации инновационных реформ в системе образования страны.

И. ОЛЕЙНИКОВА,
завуч ОСШ.